
На засіданні вченої ради Вінницького державного педагогічного університету імені 

Михайла Коцюбинського 17 жовтня 2024р. (протокол №3) розглядали такі питання: 

1. Про результати роботи та перспективи розвитку факультету історії і 

міжнародних відносин 

2. Присвоєння вченого звання доцента кафедри кандидатам наук 

3. Профорієнтаційна робота колективу факультету математики, фізики і 

комп’ютерних наук щодо забезпечення якісного набору вступників у 2025 році 

4. Хаб «NOTBOX» як провайдер освітніх послуг 

    Поточні питання                       

 

Про результати роботи та перспективи розвитку факультету історії і 

міжнародних відносин інформував декан факультету історії і міжнародних відносин 

доктор істор. наук, проф. Мельничук О.А.                               

В обговоренні питання взяв участь канд. істор. наук, завідувач кафедри всесвітньої 

історії і міжнародних відносин, проф. Зінько Ю.А., який зауважив на сталих традиціях 

історичного факультету, особливостях гуманітарної роботи у воєнний період. 

УХВАЛИЛИ:  

1. Інформацію декана факультету історії і міжнародних відносин докт. істор. 

наук, проф. Мельничука О.А.  про результати роботи і перспективи розвитку факультету 

історії і міжнародних відносин   в з я т и    до   в і д о м а . 

2. Схвалити досвід освітньої, науково-дослідної, методично-організаційної, 

громадської роботи викладачів факультету історії і міжнародних відносин. 

3. Здійснювати постійний контроль за виконанням посадових обов’язків науково-

педагогічних і педагогічних працівників факультету у відповідності до усіх видів 

запланованого навантаження, посадових інструкцій та умов контракту. 

Відповідальні:  декан факультету, заступники декана з навчальної, наукової та 

виховної роботи, завідувачі кафедр, науково-педагогічні працівники. 

Термін виконання: постійно. 

4. Зобов’язати кожного викладача факультету опублікувати не менше однієї статті за 

2024 календарний рік у виданнях, які входять до міжнародних науково-метричних баз даних 

Scopus або Web of Science. 

Відповідальні: декан факультету, заступник декана з наукової роботи, завідувачі кафедр 

та НПП факультету. 

Термін виконання: протягом 2024 року. 

5. Проводити постійне оновлення навчальних посібників з дисциплін ОПП факультету, 

методичних розробок, лекційних матеріалів. Оновити матеріальну базу аудиторій та 

лабораторій факультету. 

Відповідальні: декан, заступник декана з навчальної роботи, завідувачі кафедр 

факультету. 

Термін виконання: протягом навчального року. 

6. Забезпечити проходження закордонного стажування викладачів та проходження 

підвищення кваліфікації НПП, їхнього стажування на базах виробничих практик з метою 

підвищення кваліфікації (в тому числі отримання вченого звання). 

Відповідальні: декан, завідувачі кафедр факультету. 

Термін виконання: протягом навчального року. 

7. Продовжувати розвивати практику впровадження елементів освіти через спільну 

діяльність з провідними закладами історичної освіти (стейкхолдерами) за освітньо-професійними 

програмами, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти на факультеті. 

Відповідальні: декан факультету, заступник декана з навчальної роботи, завідувачі 

кафедр, керівники практик. 

Термін виконання: постійно. 

8. Провести інтерактивну зустріч з випускниками шкіл-2025 та їхніми батьками на 



Дні відкритих дверей університету. Зміцнювати позитивний імідж факультету історії і 

міжнародних відносин, упроваджувати активні методи профорієнтаційної роботи та 

популяризації  Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла 

Коцюбинського. 

Відповідальні: декан, заступники декана, завідувачі кафедр, науково-педагогічні 

працівники факультету. 

Термін виконання: постійно.  

 

Про присвоєння вченого звання доцента кафедри кандидатам наук інформувала 

вчений секретар канд. пед. наук, проф. ВДПУ Лапшина І.М. 

На засідання вченої ради Університету подано документи атестаційної справи 

к.н.ф.в.с. Адамчука В.В., к.і.н. Долинної А.С., к.пс.н. Чорної О.М. щодо присвоєння 

вченого звання доцента кафедри: заяву, список публікацій, довідку про стаж роботи у 

закладах вищої освіти, копію диплома кандидата наук, копії сертифікатів про стажування, 

копію свідоцтва про володіння іноземною мовою на рівні В2, витяги з протоколів 

засідання кафедри, висновок експерта науково-методичної ради університету. 

 В обговоренні кандидатур брали участь доктор психологічних наук, професор, 

завідувачка кафедри психології та соціальної роботи Паламарчук О.М., доктор історичних 

наук, професор, декан факультету історії і міжнародних відносин Мельничук О.А., 

кандидат наук з фізичного виховання і спорту, доцент, завідувачка кафедри теорії і 

методики спорту Вознюк Т.В., доктор педагогічних наук, професор, ректор Університету 

Лазаренко Н.І., які зауважили на досягненнях в освітній і науково-дослідній діяльності 

здобувачів, їх публікаційній активності, перспективах професійного зростання. 

УХВАЛИЛИ: Внести прізвища  АДАМЧУКА В.В., ДОЛИННОЇ А.С., ЧОРНОЇ О.М. 

в бюлетені для таємного голосування.  

Для проведення таємного голосування обрали лічильну комісію у складі: доц. Коваль 

Т.В., доц. Ходаніцької О.О., члена Ради студентського самоврядування Університету                         

Мурави А.Ю.                                                   

СЛУХАЛИ: Голова лічильної комісії доц. Коваль Т.В. доповіла членам ученої ради 

результати голосування для затвердження 

УХВАЛИЛИ:  1. Результати голосування затвердити. 

2. Порушити клопотання перед Міністерством освіти і науки України про 

присвоєння кандидату наук з фізичного виховання та спорту АДАМЧУКУ Вадиму 

Віталійовичу вченої звання доцента кафедри теорії і методики спорту; 

присвоїти кандидату історичних наук ДОЛИННІЙ Анні Сергіївні вченого звання 

доцента кафедри всесвітньої історії і міжнародних відносин; 

присвоїти кандидату психологічних наук ЧОРНІЙ Олені Миколаївні вченого звання 

доцента кафедри психології та соціальної роботи. 

Про профорієнтаційну роботу колективу факультету математики, фізики і 

комп’ютерних наук щодо забезпечення якісного набору вступників у 2025 році                          
інформували завідувачі кафедр факультету МФКН: канд. пед. наук, доц. Коношевський 

О.Л., доктор пед. наук, проф. Заболотний В.Ф., доктор пед. наук, проф. Ковтонюк М.М. 

В обговоренні питання брала участь голова ученої ради, доктор пед. наук, проф. 

Лазаренко Н.І., яка акцентувала на нових формах профорієнтаційної роботи викладачів 

кафедр. 

УХВАЛИЛИ:  Інформацію завідувачів кафедр факультету математики, фізики і 

комп’ютерних наук про профорієнтаційну роботу колективу факультету математики, 

фізики і комп’ютерних наук щодо забезпечення якісного набору вступників у 2025 році    

в з я т и   до   в і д о м а . 

Також члени ученої ради обговорили ефективність роботи хабу «NOTBOX» як 

провайдера освітніх послуг. Інформувала керівник хабу доц. Нагорняк С.В.  



В обговоренні питання брали участь: голова Ради студентського самоврядування 

ВДПУ імені Михайла Коцюбинського, студент ІІІ курсу факультету фізичного виховання 

і спорту Сотник І.А., який зауважив на активному інтересі студентів й школярів до заходів 

хабу, доцільності залучення студентів і молодих науковців до пропонованих хабом 

проєктів; голова ученої ради Університету, доктор пед. наук, проф. Лазаренко Н.І. 

наголосила на правильності обраної стратегії для освітньо-наукового центру, позитивних 

результатах роботи хабу для іміджу нашого університету як сучасного мобільного і 

перспективного  закладу вищої освіти в Україні.  

УХВАЛИЛИ:  Інформацію керівника хабу «NOTBOX» про перспективи освітньо-

наукової роботи у 2024-2025 навчальному році  в з я т и   до   в і д о м а . 

Серед поточних питань розглянули такі:    

- Про рекомендацію до друку наукових праць викладачів університету 

- Про схвалення редакційної колегії збірника наукових праць «Інновації в 

дошкільній і початковій освіті» 

- Про внесення змін у складі редакційної колегії електронного наукового журналу 

«Математика, інформатика, фізика: наука та освіта» 

- Про схвалення освітньої програми підвищення кваліфікації уповноважених у 

справах культурної спадщини ОТГ, навчання в школі молодого українського 

міжнародника, навчання в школі молодого українського гіда, молодого історика (для 

учнів школи та абітурієнтів), навчання в школі молодого українського управлінця, 

навчання в школі молодого українського юриста освітньо-наукового центру «Хаб 

NOTBOX»   

-  Про схвалення освітньої програми з додаткової гуманітарної освіти для 

аспірантів і магістрантів спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки «Вільні мистецтва 

та науки: освітнє майбутнє» 

- Про схвалення подання на голів екзаменаційних комісій зі встановлення 

відповідності рівня освітньої підготовки кадрів до вимог освітньо-професійних програм та 

присвоєння їм кваліфікацій за ступенями вищої освіти бакалавра, магістра у Вінницькому 

державному педагогічному університеті імені Михайла Коцюбинського на 2024-2025 

навчальний рік 

- Про зарахування до докторантури за рахунок коштів фізичних та юридичних осіб 

ФЕДОРЧУКА Михайла Анатолійовича зі спеціальності 032 Історія та археологія та 

призначення йому наукового консультанта 

- Про затвердження тем дисертаційних досліджень аспірантів і докторантів 1-го 

року навчання 

- Про утворення разових спеціалізованих учених рад для прийняття до розгляду та 

проведення захисту дисертацій аспірантів ВДПУ 

- Про рекомендацію Міністерству освіти і науки України проекту наукового 

дослідження кафедри психології та соціальної роботи для участі в конкурсному відборі на 

фінансування Міністерством освіти і науки України у 2025 році 

Інформувала вчений секретар проф. ВДПУ Лапшина Ірина Миколаївна 

                  

УХВАЛИЛИ:  

1. За результатами експертизи науково-методичної ради Вінницького державного 

педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського (протокол №3 від 14 жовтня 

2024р.)  рекомендувати до друку:  

збірники наукових праць / журнали: 

Дидактика математики : теорія, досвід, інновації: науковий журнал. №2, 2024.  

Наукові записки Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла 

Коцюбинського. Серія: Теорія та методика навчання природничих наук: зб. наук. пр. 

Випуск 7. 2024.  



Актуальні проблеми фізичного виховання та методики спортивного тренування: 

журнал. №3, 2024.  

Математика, інформатика, фізика: наука та освіта: електронний науковий журнал 

Т.1. №2. 2024. 

Інновації в дошкільній і початковій освіті: зб. наук. пр. Вип. 1. 2024.  

Журнал крос-культурної освіти / Journal of Cross-Cultural Education: зб. наук. пр. 

Випуск ІІІ. 2024.  

Педевтологія: науковий журнал / Pedeutology», № 3-4, 2024.  

         навчально-методичні матеріали: 

Костюкевич В., Войтенко С., Вознюк Т. Моделювання та прогнозування в спорті : 

навчальний посібник.  

 

2. За результатами експертизи науково-методичної ради Вінницького державного 

педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського (протокол №3 від 14 жовтня 

2024р.) схвалити склад редакційної колегії збірника наукових праць «Інновації в 

дошкільній і початковій освіті»: 

 Кіт Галина Григорівна, кандидат педагогічних наук, доцент, Вінницький 

державний педагогічний університет імені Михайла Коцюбинського, Вінниця, 

Україна (головний редактор). 

 Коваль Тетяна Василівна, кандидат педагогічних наук, доцент, Вінницький 

державний педагогічний університет імені Михайла Коцюбинського, Вінниця, 

Україна (заступник головного редактора). 

 Стахова Інна Анатоліївна, доктор філософії (PhD), доцент, Вінницький 

державний педагогічний університет імені Михайла Коцюбинського, Вінниця, 

Україна (відповідальний секретар). 

 Мацей Танась, доктор хабілітований, професор Академії спеціальної педагогіки 

імені Марії Гжегожевської, Варшава, Республіка Польща. 

 Осадченко Інна Іванівна, доктор педагогічних наук, професор, Національний 

університет біоресурсів і природокористування України; Білостоцький державний 

університет, Республіка Польща. 

 Анна Млинарчук-Соколовська, доктор наук PhD, доцент, Білостоцький 

державний університет, Республіка Польща. 

 Васютіна Тетяна Миколаївна, доктор педагогічних наук, професор, Український 

державний університет імені Михайла Драгоманова, Київ, Україна. 

 Мачинська Наталія Ігорівна, доктор педагогічних наук, професор, Львівський 

національний університету імені Івана Франка, Львів, Україна. 

 Іщенко Людмила Валентинівна, доктор педагогічних наук, професор, 

Вінницький державний педагогічний університет імені Михайла Коцюбинського, 

Вінниця, Україна. 

 Ушмарова Вікторія Володимирівна, доктор педагогічних наук, доцент, 

Харківський національний педагогічний університет імені Г. С. Сковороди, Харків, 

Україна. 

 Коновальчук Іван Іванович, доктор педагогічних наук, доцент, Житомирський 

державний університет імені Івана Франка, Житомир, Україна. 

 Василюк Алла Володимирівна, доктор педагогічних наук, доцент, Вінницький 

державний педагогічний університет імені Михайла Коцюбинського, Вінниця, 

Україна.  

 Колосова Олена Вікторівна, кандидат педагогічних наук, доцент, Вінницький 

державний педагогічний університет імені Михайла Коцюбинського,  Вінниця, 

Україна. 



 Колеснік Катерина Анатоліївна, доктор філософії (PhD), доцент, Вінницький 

державний педагогічний університет імені Михайла Коцюбинського, Вінниця, 

Україна.  

 Кривошея Тетяна Михайлівна, кандидат педагогічних наук, доцент, Вінницький 

державний педагогічний університет імені Михайла Коцюбинського, Вінниця, 

Україна.  

  Олійник Наталя Анатоліївна, кандидат педагогічних наук, доцент, Вінницький 

державний педагогічний університет імені Михайла Коцюбинського, Вінниця, 

Україна. 

 Старовойт Леся Василівна, кандидат педагогічних наук, доцент, Вінницький 

державний педагогічний університет імені Михайла Коцюбинського, Вінниця, 

Україна.  

 Пахальчук Наталія Олександрівна, кандидат педагогічних наук, доцент, 

Вінницький державний педагогічний університет імені Михайла Коцюбинського, 

Вінниця, Україна. 

 Імбер Вікторія Іванівна, кандидат педагогічних наук, доцент, Вінницький 

державний педагогічний університет імені Михайла Коцюбинського, Вінниця, 

Україна.  

 Комарівська Надія Олегівна, кандидат філологічних наук, доцент, Вінницький 

державний педагогічний університет імені Михайла Коцюбинського, Вінниця, 

Україна. 

 Барановська Ірина Георгіївна, кандидат педагогічних наук, доцент, Вінницький 

державний педагогічний університет імені Михайла Коцюбинського, Вінниця, 

Україна. 

 Шикиринська Олександра Василівна, кандидат педагогічних наук, доцент, 

Вінницький державний педагогічний університет імені Михайла Коцюбинського, 

Вінниця, Україна. 

 Бондар Юлія Володимирівна, доктор філософії (PhD), Вінницький державний 

педагогічний університет імені Михайла Коцюбинського,  Вінниця, Україна 

 

3.  За результатами експертизи науково-методичної ради Вінницького державного 

педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського (протокол №3 від 14 

жовтня 2024р.) схвалити внесення змін у склад редакційної колегії електронного 

наукового журналу «Математика, інформатика, фізика: наука та освіта»: 

 вивести зі складу редакційної колегії електронного наукового журналу 

«Математика, інформатика, фізика: наука та освіта» таких осіб: 

Калашнікова Ігоря В’ячеславовича, кандидата педагогічних наук, доцента 

Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського, м. 

Вінниця, Україна 

Крупського Ярослава Володимировича, кандидата педагогічних наук, доцента 

Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського, м. 

Вінниця, Україна 

 

4. За результатами експертизи науково-методичної ради Вінницького державного 

педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського (протокол №3 від 14 жовтня 

2024р.) схвалити і рекомендувати ректору університету для затвердження освітні 

програми: 

- програма підвищення кваліфікації уповноважених у справах культурної 

спадщини ОТГ «Охорона культурної спадщини: інформаційне забезпечення та 

проблеми збереження» / Розр. – Кароєва Т.Р.; 

- програма навчання в школі молодого українського міжнародника / Розр. – Зінько 

Ю.А., Нагорняк С.В.;  



- програма навчання в школі молодого українського гіда / Розр. – Коляструк О.А., 

Нагорняк С.В.;  

- програма навчання в школі молодого історика (для учнів школи та абітурієнтів) / 

Розр. – Романюк І.М., Нагорняк С.В.; 

- програма навчання в школі молодого українського управлінця / Розр. – Акімова 

О.В., Нагорняк С.В.;  

- програма навчання в школі молодого українського юриста освітньо-наукового 

центру «Хаб NOTBOX» / Розр. – Мельничук О.Ф., Кронівець Т.М., Нагорняк С.В.  

 

5.  За результатами експертизи науково-методичної ради Вінницького державного 

педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського (протокол №3 від 14 жовтня 

2024р.) схвалити і рекомендувати ректору університету для затвердження освітню 

програму з додаткової гуманітарної освіти для аспірантів і магістрантів спеціальності 011 

Освітні, педагогічні науки «Вільні мистецтва та науки: освітнє майбутнє» (модератор 

проєкту – проф. Акімова О.В.). 

 

6. Схвалити і рекомендувати ректору університету для затвердження кандидатури на 

голів екзаменаційних комісій зі встановлення відповідності рівня освітньої підготовки 

кадрів до вимог освітньо-професійних програм та присвоєння їм кваліфікацій за 

ступенями вищої освіти бакалавра, магістра у Вінницькому державному педагогічному 

університеті імені Михайла Коцюбинського на 2024-2025 навчальний рік  згідно з 

додатком. 

 

7. Відповідно п.2.5. Додатку 10 до Правил прийому (зі змінами) до Вінницького 

державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського, введених в дію 

наказом від 09.07.2024 р., № 134 од, та затвердженням рішення Приймальної комісії 

(протокол № 31 від 27.09.2024 р.) зарахувати до докторантури за рахунок коштів фізичних 

та юридичних осіб на денну форму підготовки ФЕДОРЧУКА Михайла Анатолійовича – 

зі спеціальності 032 Історія та археологія. 

Відповідно до «Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора 

філософії та доктора наук у вищих навчальних закладах (наукових установах)», 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23 березня 2016 р., № 261 (зі 

змінами) п. 43, призначити докторанту Федорчуку Михайлу Анатолійовичу наукового 

консультанта  – доктора історичних наук, професора Мельничука О.А. 

 

8. За результатами експертизи науково-методичної ради Вінницького державного 

педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського (протокол №3 від 14 жовтня 

2024р.)  затвердити теми кандидатських дисертацій аспірантів 1-го року навчання: 

Понамарьову Василю Васильовичу – зі спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки, наук. 

кер. – канд. пед. наук, доц. Губіна С.І. 

Кабанцю Андрію Володимировичу – зі спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки, наук. 

кер. – канд. пед. наук, доц. Губіна С.І. 

Багатьку Василю Васильовичу – зі спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки, наук. 

кер. – доктор пед. наук, проф. Акімова О.В. 

Лісовому Михайлу Сергійовичу – зі спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки, 

наук. кер. – доктор пед. наук, проф. Каплінський В.В. 

Поліщуку Вадиму Івановичу – зі спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки, 

наук. кер. – канд. пед. наук, доц. Жовнич О.В. 

Шлапаку Володимиру Сергійовичу – зі спеціальності 011 Освітні, педагогічні 

науки, наук. кер. – канд. пед. наук, доц. Губіна С.І. 

Волощуку Михайлу Олександровичу – зі спеціальності 011 Освітні, педагогічні 

науки, наук. кер. – доктор пед. наук, проф. Акімова О.В. 



Гріщенку Павлу Сергійовичу – зі спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки, наук. кер. 

– канд. пед. наук, доц. Кізім С.С. 

Гнатенку Антону Дмитровичу – зі спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки, 

наук. кер. – доктор пед. наук, проф. Мозгальова Н.Г. 

Дундару Олексію Дмитровичу – зі спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки, наук. 

кер. – доктор пед. наук, проф. Каплінський В.В. 

Бондарєву Дмитру Анатолійовичу – зі спеціальності 011 Освітні, педагогічні 

науки, наук. кер. – кандидат пед. наук, доц. Бровчак Л.С. 

Кучер Олені Володимирівні – зі спеціальності 014 Середня освіта (хімія), науковий керівник 

– канд. пед. наук, доц. Блажко А.В. 

Семерик Олександрі Сергіївні – зі спеціальності 014 Середня освіта (хімія), наук. кер. – 

доктор пед. наук, проф. Ярошенко О.Г. 

Грущенку Костянтину Олександровичу – зі спеціальності 015 Професійна освіта, 

наук. кер. – доктор пед. наук, проф. Фрицюк В.А. 

Любецькому Сергію Ігоровичу – зі спеціальності 015 Професійна освіта, наук. кер. 

– канд. пед. наук, доц. Жовнич О.В. 

Пікулю Дмитру Вікторовичу – зі спеціальності 015 Професійна освіта, наук. кер. – 

канд. пед. наук, доц. Куцак Л.В. 

Багмету Андрію Володимировичу – зі спеціальності 015 Професійна освіта, наук. кер. – 

канд. пед. наук, доц. Куцак Л.В. 

Горобею Євгену Анатолійовичу – зі спеціальності 015 Професійна освіта, наук. кер. – 

доктор пед. наук, проф. Гуревич Р.С. 

Колодію Анатолію Михайловичу – зі спеціальності 015 Професійна освіта, наук. 

кер. – канд. пед. наук, доц. Куцак Л.В. 

Євтухівському Максиму Васильовичу – зі спеціальності 015 Професійна освіта, 

наук. кер. – доктор пед. наук, проф. Гуревич Р.С. 

Швачкіній Ганні Станіславівні –  зі спеціальності 015 Професійна освіта, наук. 

кер. – доктор пед. наук, доц. Лисенко О.Ю.,  канд. пед. наук, доц. Опушко Н.Р. 

Рибаку Леоніду Олександровичу – зі спеціальності 017 Фізична культура і спорт, 

наук. кер. – доктор наук з фізичного виховання та спорту, проф. Асаулюк І.О. 

Чорному Іллю Михайловичу – зі спеціальності 017 Фізична культура і спорт, наук. 

кер. –  доктор наук з фізичного виховання та спорту, проф. Костюкевич В.М. 

Настоящій Альоні Ігорівні – зі спеціальності 053 Психологія, наук. кер. – доктор 

психол. наук, проф. Чухрій І.В. 

Цюпенко Тетяні Анатоліївні – зі спеціальності 053 Психологія, наук. кер. – доктор 

психол. наук, проф. Лящ О.П. 

Нагорняку Олексію Романовичу – зі спеціальності 281 Публічне управління та 

адміністрування, наук. кер. – канд. наук з державного управління, доц. Яременка О.І. 

Демченку Андрію Михайловичу – зі спеціальності 281 Публічне управління та 

адміністрування, наук. кер. –  канд. наук з державного управління, ст. викл. Назаренко 

М.О. 

 

9. Відповідно до «Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора 

філософії та доктора наук у вищих навчальних закладах (наукових установах)», 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23 березня 2016 р., № 261 

затвердити теми дисертаційних досліджень докторантам 1-го року підготовки: 

Карімуліну Руслану Фанісовичу – зі спеціальності 015 Професійна освіта, науковий 

консультант – доктор педагогічних наук, професор Акімова О.В. 

Самойлюк Оксані Валеріївні – зі спеціальності 017 Фізична культура і спорт, 

науковий керівник – доктор наук з фізичного виховання та спорту, професор Асаулюк І.О. 

Мельничуку Максиму Олеговичу – зі спеціальності 032 Історія та археологія, 

науковий керівник – доктор історичних наук, професор Романюк І.М. 



Федорчуку Михайлу Анатолійовичу – зі спеціальності 032 Історія та археологія, 

науковий керівник – доктор історичних наук, професор Мельничук О.А. 

Кравцовій Ірині Віталіївні – зі спеціальності 103 Науки про Землю, науковий керівник 

– доктор географічних наук, професор Денисик Г.І. 

 

10. Утворити у Вінницькому державному педагогічному університеті імені Михайла 

Коцюбинського разову спеціалізовану вчену раду для прийняття до розгляду та 

проведення захисту дисертації «Особливості формування та реалізації державної 

політики у сфері захисту критичної інфраструктури» аспіранта 4-го року заочної 

форми навчання кафедри публічного управління та менеджменту Страхніцького Ярослава 

Олександровича  у складі: 

Голова ради – Лазор Олег Ярославович,  доктор наук з державного управління, професор, 

професор кафедри публічного управління та менеджменту Вінницького державного педагогічного 

університету імені Михайла Коцюбинського. 

Опоненти: 

Бєлай Сергій Вікторович, доктор наук з державного управління, професор, 

заступник начальника навчально-наукового центру організації освітнього процесу – 

начальник науково-методичного відділу,  Національна академія Національної гвардії 

України. 

Леонов Борис Дмитрович, доктор юридичних наук, професор, головний науковий 

співробітник Міжвідомчого науково-дослідного центру з проблем боротьби з 

організованою злочинністю при Раді національної безпеки і оборони. 

Сидоренко Вікторія Миколаївна, кандидат технічних наук, доцент кафедри 

комп'ютерних інформаційних технологій Національного авіаційного університету. 

Рецензенти: 

Юник Ірина Геннадіївна, кандидат наук з державного управління, доцент 

кафедри публічного управління та менеджменту Вінницького державного педагогічного 

університету імені Михайла Коцюбинського. 

 

11. Утворити у Вінницькому державному педагогічному університеті імені Михайла 

Коцюбинського разову спеціалізовану вчену раду для прийняття до розгляду та 

проведення захисту дисертації «Розвиток теорії і методики навчання математики в 

Україні» аспірантки 3-го року денної форми навчання кафедри алгебри і методики 

навчання математики  Ящук Карини Ігорівни у складі: 

Голова ради – Блажко Олег Анатолійович, доктор педагогічних наук, професор, 

професор, перший проректор з науково-педагогічної роботи    Вінницького державного 

педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського. 

Опоненти: 

Ачкан Віталій Валентинович, доктор педагогічних наук, професор, професор 

кафедри математики та методики її навчання Тернопільського національного педагогічного 

університету.   

Ботузова Юлія Володимирівна, доктор педагогічних наук, доцент, доцент кафедри 

математики та цифрових технологій Центральноукраїнського державного університету імені 

Володимира Винниченка. 

Рецензенти: 

Сільвейстр Анатолій Миколайович, доктор педагогічних наук, професор, професор 

кафедри фізики і методики навчання фізики, астрономії Вінницького державного педагогічного 

університету імені Михайла Коцюбинського.       

Михайленко Любов Федорівна, доктор педагогічних наук, професор, професор 

кафедри алгебри і методики навчання математики  Вінницького державного педагогічного 

університету імені Михайла Коцюбинського.       

 

https://sites.google.com/vspu.edu.ua/law-pa/structure/kafedra-pua
https://sites.google.com/vspu.edu.ua/law-pa/%D1%81%D1%82%D1%80%D1%83%D0%BA%D1%82%D1%83%D1%80%D0%B0-%D1%84%D0%B0%D0%BA%D1%83%D0%BB%D1%8C%D1%82%D0%B5%D1%82%D1%83/%D0%BA%D0%B0%D1%84%D0%B5%D0%B4%D1%80%D0%B0-%D0%BF%D1%83%D0%B1%D0%BB%D1%96%D1%87%D0%BD%D0%BE%D0%B3%D0%BE-%D1%83%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%BB%D1%96%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D1%82%D0%B0-%D0%B0%D0%B4%D0%BC%D1%96%D0%BD%D1%96%D1%81%D1%82%D1%80%D1%83%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F/%D0%BB%D0%B0%D0%B7%D0%BE%D1%80-%D0%BE%D0%BB%D0%B5%D0%B3-%D1%8F%D1%80%D0%BE%D1%81%D0%25B
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A0%D0%B0%D0%B4%D0%B0_%D0%BD%D0%B0%D1%86%D1%96%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%BE%D1%97_%D0%B1%D0%B5%D0%B7%D0%BF%D0%B5%D0%BA%D0%B8_%D1%96_%D0%BE%D0%B1%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%B8_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B8


12. Утворити у Вінницькому державному педагогічному університеті імені Михайла 

Коцюбинського разову спеціалізовану вчену раду для прийняття до розгляду та 

проведення захисту дисертації «Виховання іншомовної комунікативної культури 

студентів в умовах освітнього простору університету» аспірантки 4-го року заочної 

форми навчання кафедри педагогіки і освітнього менеджменту  Малик Валентини 

Миколаївни у складі: 

Голова ради – Каплінський Василь Васильович, доктор педагогічних наук, професор, 

професор кафедри педагогіки і освітнього менеджменту   Вінницького державного 

педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського. 

Опоненти: 

Філоненко Оксана Володимирівна, доктор педагогічних наук, професор, професор 

кафедри педагогіки та спеціальної освіти Центральноукраїнського державного університету 

імені Володимира Винниченка.   

Гусак Людмила Євгенівна, доктор педагогічних наук, професор кафедри іноземних мов 

гуманітарних спеціальностей, Волинського національного університету імені Лесі Українки. 

Потапчук Тетяна Володимирівна, доктор педагогічних наук, професор кафедри теорії 

та методики дошкільної і спеціальної освіти ДВНЗ «Прикарпатський національний університет 

імені Василя Стефаника». 

Рецензенти: 

Яцишин Олег Михайлович, кандидат педагогічних наук, доцент, завідувач кафедри 

методики навчання іноземних мов Вінницького державного педагогічного університету імені 

Михайла Коцюбинського.       

 

13. Утворити у Вінницькому державному педагогічному університеті імені Михайла 

Коцюбинського разову спеціалізовану вчену раду для прийняття до розгляду та 

проведення захисту дисертації «Розвиток дослідницької компетентності магістрантів зі 

спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки у педагогічних університетах України 

(кінець ХХ – перша чверть ХХІ століття)» аспірантки 4-го року денної форми навчання 

кафедри педагогіки і освітнього менеджменту  Мельник Алли Борисівни у складі: 

Голова ради – Каплінський Василь Васильович, доктор педагогічних наук, професор, 

професор кафедри педагогіки і освітнього менеджменту   Вінницького державного 

педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського. 

Опоненти: 

Галета Ярослав Володимирович, доктор педагогічних наук, професор, декан 

факультету педагогіки, психології та мистецтв Центральноукраїнського державного 

університету імені Володимира Винниченка.   

Зеленська Людмила Дмитрівна, доктор педагогічних наук, професор, декан факультету 

історії і права, професор кафедри освітології та інноваційної педагогіки  Харківського 

національного педагогічного університету                                     імені Г. С. Сковороди. 

Чистякова Ірина Анатоліївна, кандидат педагогічних наук, доцент, доцент кафедри 

педагогіки Сумського державного педагогічного університету імені А. С. Макаренка. 

Рецензент: 

Фрицюк Валентина Анатоліївна, доктор педагогічних наук, професор,  професор 

кафедри педагогіки і освітнього менеджменту Вінницького державного педагогічного 

університету імені Михайла Коцюбинського.       

 

14. Утворити у Вінницькому державному педагогічному університеті імені Михайла 

Коцюбинського разову спеціалізовану вчену раду для прийняття до розгляду та 

проведення захисту дисертації «Розвиток державної ґендерної політики України в 

умовах децентралізації» аспірантки 4-го року заочної форми навчання кафедри 

публічного управління та менеджменту  Намазової Юлії Ісмаілівни у складі: 

https://sites.google.com/vspu.edu.ua/law-pa/structure/kafedra-pua


Голова ради – Лазор Олег Ярославович,  доктор наук з державного управління, професор, 

професор кафедри публічного управління та менеджменту Вінницького державного педагогічного 

університету імені Михайла Коцюбинського. 

Опоненти: 

Ахмедова Олена Олегівна, доктор наук з державного управління, доцент, доцент 

кафедри туризму та готельно-ресторанного бізнесу Київського національного 

університету технологій та дизайну. 

Лопатченко Інна Миколаївна, кандидат наук з державного управління, доцент 

кафедри публічного адміністрування у сфері цивільного захисту Національного 

університету цивільного захисту України. 

Рецензенти: 

Юник Ірина Геннадіївна, кандидат наук з державного управління, доцент 

кафедри публічного управління та менеджменту Вінницького державного педагогічного 

університету імені Михайла Коцюбинського. 

Назаренко Марина Олександрівна, кандидат наук з державного управління, старший 

викладач кафедри публічного управління та менеджменту Вінницького державного педагогічного 

університету імені Михайла Коцюбинського. 

 

15.  За результатами експертизи науково-методичної ради Вінницького державного 

педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського (протокол №3 від 14.10.2024р.)   

р е к о м е н д у в а т и   Міністерству освіти і науки України проект прикладного 

наукового (експериментального) дослідження кафедри психології та соціальної роботи : 

«Психологічні практики та підходи до збереження ментального здоров’я населення в 

складних життєвих обставинах» (науковий керівник – доктор психолог. наук, проф. Лящ 

О.П.) для участі в конкурсному відборі на фінансування Міністерством освіти і науки            

України за рахунок  державного бюджету  у 2025 році. 

 

Голова ученої ради                         проф. Лазаренко Н.І. 

Учений секретар                  проф. ВДПУ Лапшина І.М. 

https://sites.google.com/vspu.edu.ua/law-pa/%D1%81%D1%82%D1%80%D1%83%D0%BA%D1%82%D1%83%D1%80%D0%B0-%D1%84%D0%B0%D0%BA%D1%83%D0%BB%D1%8C%D1%82%D0%B5%D1%82%D1%83/%D0%BA%D0%B0%D1%84%D0%B5%D0%B4%D1%80%D0%B0-%D0%BF%D1%83%D0%B1%D0%BB%D1%96%D1%87%D0%BD%D0%BE%D0%B3%D0%BE-%D1%83%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%BB%D1%96%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D1%82%D0%B0-%D0%B0%D0%B4%D0%BC%D1%96%D0%BD%D1%96%D1%81%D1%82%D1%80%D1%83%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F/%D0%BB%D0%B0%D0%B7%D0%BE%D1%80-%D0%BE%D0%BB%D0%B5%D0%B3-%D1%8F%D1%80%D0%BE%D1%81%D0%25B

